# COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO

### PROVINCIA DI COSENZA

## **DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE**

Data 05/08/2019

N. ..78

☐ ORIGINALE 🔀 COPIA

OGGETTO: RETTIFICA PER ERRORE MATERIALE DELL'OGGETTO DELLA DELIBERA DI G.C. N. 74 "ATTO DI INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SETTORE ENTRATE PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SUPPORTO ALL'ATTIVITA' DI VERIFICA, DI ACCERTAMENTO E DI RISCOSSIONE COATTIVA DELL'EVASIONE TRIBUTARIAM RELATIVA ALLA IUC (IMU-TARI-TASI) ANNO D'IMPOSTA 2019.  L'anno duemila DICIANNOVE, il giorno CINQUE, del mese di AGOSTO, alle ore 17.30, nella					
residenza comunale, in apposita sala, regolarmente convocati, all'appello nominale risultano i Signori:					
N.	Cognome e Nome		Presenti	Assenti	
1	CASCINI VINCENZO	Sindaco	X		
2	IMPIERI FRANCESCA	Vice Sindaco	Х		
3	LIPORACE MARCO	Assessore	Х		
4	CRISTOFARO VINCENZO	Assessore	Х		
5	SCAVELLA MARIA ROSA	Assessore		Х	
		Assessore			
			4	1	
Fra gli assenti sono giustificati i Signori:  Presiede il Sig. VINCENZO CASCINI, nella sua qualità					
di .SINDACO					
Partecipa alla seduta il dott. NICOLA FALCONE, segretario					
	ale, anche con funzioni di verbalizzante.				
	idente, accertato il numero legale, dichiara aperta la se	duta per la trattazione	dell'oggetto so	pra indicato,	
	ttendo che sulla proposta della presente deliberazione				
☐ del Segretario comunale, in ordine alla regolarità tecnica;					
del Responsabile del servizio interessato, in ordine alla regolarità tecnica;					
del Responsabile di ragioneria, in ordine alla regolarità contabile,					
è stato	espresso parere favorevole ai sensi dell'art. 49 del D	Lgs. n. 267/2000.			

#### LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la Delibera di Giunta Comunale n. 74 del 30.07.2019 avente ad oggetto "ATTO D'INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SETTORE ENTRATE PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SUPPORTO ALL'ATTIVITA' DI VERIFICA, DI ACCERTAMENTO E DI RISCOSSIONE COATTIVA DELL'EVASIONE TRIBUTARIA RELATIVA ALLA IUC (IMUTASI-TARI) ANNO D'IMPOSTA 2019"

**DATO ATTO** che la Delibera di Giunta Comunale sopracitata si riferisce al servizio di supporto all'attività di verifica, di accertamento e di riscossione coattiva dell'evasione tributaria relativa alla Iuc per l'anno d'imposta 2014, e nella quale, per mero errore materiale, nell'oggetto è stato indicato 2019 in luogo dell'anno 2014;

RITENUTO, pertanto, di provvedere alla rettifica dell'oggetto della Delibera di Giunta Comunale n. 74 del 30.07.2019 per mero errore materiale di trascrizione;

#### **DELIBERA**

- 1. Di rettificare l'oggetto della Delibera di Giunta Comunale n. 74 del 30.07.2019 avente ad oggetto "ATTO D'INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SETTORE ENTRATE PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SUPPORTO ALL'ATTIVITA' DI VERIFICA, DI ACCERTAMENTO E DI RISCOSSIONE COATTIVA DELL'EVASIONE TRIBUTARIA RELATIVA ALLA IUC (IMU-TASI-TARI) ANNO D'IMPOSTA 2019" nel seguente: "ATTO D'INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SETTORE ENTRATE PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SUPPORTO ALL'ATTIVITA' DI VERIFICA, DI ACCERTAMENTO E DI RISCOSSIONE COATTIVA DELL'EVASIONE TRIBUTARIA RELATIVA ALLA IUC (IMU-TASI-TARI) ANNO D'IMPOSTA 2014";
- 2. Di approvare quanto già Deliberato con atto di G.C. n. 74 del 30.07.2019, che qui si intende integralmente riportato e sottoscritto.
- 3. **Di dichiarare**, con successiva e unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. 267/2000, stante l'urgenza di provvedere in merito.

Approvato e sottoscritto

#### **▶ II Presidente**

0 9 AGO, 2019



▶ Il Segretario Comunale

★ <sup>CO</sup> DOTT. NICOLA FALCONE

X50

DOTT. VINCENZO CASCINI

### **PUBBLICAZIONE**

In data odierna, la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio informatico comunale per 15 giorni consecutivi (art. 124, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000)

Data	RESPHASABRESBEIS ETTORE  AFFARI ISTITUZIONALI  Daniete Ponte				
ATTESTAZIONE					
Il sottoscritto, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente deliberazione: è stata pubblicata all'albo pretorio informatico comunale per 15 giorni consecutivi (art. 124, D.Lgs. n. 267/2000);					
à è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000;  □ è divenuta esecutiva il					
Data	Responsabile  AFFARI ISTITUZIONALI  Daniele Ponte				
È copia conforme all'originale.					
Data	▶ II Responsabile				